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大桑村教育委員会４月定例会 会議録 

 

開催日時  令和７年４月１日（火）午前９時 10 分から午前９時 52 分まで 

 

開催場所  特別会議室 

 

出 席 者  教  育  長 野知里 浩寿  教育長職務代理者 白木  正 

      教 育 委 員 水口 泰治   教 育 委 員 松尾 輝明 

      教 育 次 長 輿野  敦 

           

傍 聴 者  なし 

 

会議日程 

１．開会 

 

２．挨拶 

 

３．報告 

・３/21（金）保育園卒園式 

・３/21（金）教職員離任式 

・３/30（日）消防団退団任命式 

・４/１（火）教職員着任式 

 

・役場職員編成について 

 

４．議題 

１）令和７年度主要事業について 

 

２）その他 

 

  

５．今後の日程について   

・４/３（木）保育園入園式 

・４/４（金）小学校入学式、中学校入学式 

・４/７（月）木曽養護学校入学式 

・４/７（月）蘇南高等学校入学式 

・４/11（金）セカンドブック贈呈（1年生） 

・４/14（月）市町村教育委員会連絡会（Zoom） 

・４/29（火・祝）子ども釣専用河川川開き 
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・５/11（日）木曽郡少年相撲大桑大会（大桑小学校） 

・５/21（水）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（木曽合庁） 

・５/24（土）小学校運動会 

 

６．次回教育委員会開催日時 令和７年５月２２日（木）９：30～  

 

７．閉 会 

 

教育長   準備が整いましたので、始めたいと思います。よろしくお願いします。

先ほどは、着任式ということで大変ご苦労さまでした。年度替わりでい

ろいろ行事が続きますが、それぞれ対応をお願いしたいと思います。そ

れでは次第に沿って進めていきますのでお願いします。 

 

教育長   最初に報告の関係です。 

・３/21（金）保育園卒園式 

・３/21（金）教職員離任式 

・３/30（日）消防団退団任命式 

・４/１（火）教職員着任式 

何かありましたらお願いします。 

 

白木委員  卒園式のことなんですが、卒園証書を渡すのに、保育証書って言って

いたと思うんです。今までは卒園証書って言って渡していたと思うんで

すが意味あるんでしょうか。 

 

教育長   特にないですが、今まで村長が渡していましたが、園の長は園長であ

るということで、園長が渡すようにして若干変えたということで、特に

意味はないと思います。 

 

水口委員  証書には保育証書って書いてあったんですか。 

 

教育長   書いてあるとおりです。形を少し変えたのでそれに伴って変えたと思

います。 

 

白木委員  例えば小学校の場合には卒業証書で卒業を認めるわけですよ。保育園

を当てはめると、卒園証書ならわかるけど、保育証書だと保育したこと

を証明するんですよ。聞いていて違和感があったんです。ただ、渡して

いたのは園長さんだっていうことで姿としてはいろんな形があるので

いいと思うんですが保育証書っていうのはどうなのかなっていうのは

少し思いました。 
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教育長   確認はしておきます。 

 

水口委員  渡すのは園長さんでいいと思います。 

 

教育長   他よろしいですかね。 

 

全委員   特になし。 

 

教育長   今日から新年度ということで役場の職員の編成も変わっております。

資料をつけておきましたが、今日からその体制でいくということであり

ます。昨日６年度末で退職した職員が４人、７年度採用が３人というこ

となので、人数的には欠員が生じているような形になります。人員配置

は資料のとおりです。保育園の関係は、２名新たに採用をしております。

職員編成の関係は以上ですが何かあればお願いします。 

 

全委員  意見等なし。 

 

教育長   それでは議題に入ります。令和７年度の主要事業についてということ

で資料つけてありますが、教育委員会の関係のみをピックアップして上

げてあります。子供教育の関係ですが、保育園の園児数はその表にある

通りです。未満児を含めて 71 人ということです。前年比マイナス２人

でスタートします。保育園関係の主要事業ですが、保育園バスの運行、

保育園の施設管理、未満児の保育料の無償化、保育園は給食の無償化と

いうことで行っております。小中学校の生徒数ですが、小学校が 111

人ということで、前年比プラス６人、中学校が 54 人ということで、前

年比マイナス７人ということであります。学校関係の主要事業ですが、

スクールバスの運行、小・中学校の施設管理、給食の関係は小学校につ

いては前年同様主食と牛乳代以外の副食分を村が負担するということ

です。中学校については全額無償ということであります。小中学校の

GIGA スクールの関係経費ということで、タブレットを令和２年に導入

してから５年が経過し、更新の時期が来るということで７年度に更新と

なります。事業費的には 2,400 万円ほどかけて更新という形になります。

小中学校の図書購入、小中学校の体育館ですけが、まだエアコンが入る

状況ではないということと、夏が毎年どんどん暑くなっているというこ

とで、現在スポットクーラーがありますが、追加でそれぞれ２台ずつ入

れるという形です。継続しておりますエアコンの整備ですが、今年は中

学校の美術室にエアコンを設置したいということです。新規ですが、小

中学校の修学旅行の支援ということで旅行経費が年々上がってきてい

るというようなことがありますので、１人１泊 5,000 円ということで小
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学校は１泊ですので 1人当たり 5,000 円、中学校が２泊なので、1人当

たり１万円を補助していきたいということです。放課後子ども教室、外

国語教育の充実というということで、ALT２名それぞれ配置をするとい

うことです。生涯学習係の関係です。継続して行ってきておりますが、

分館のエアコン整備ということで、７年度は中分館、西分館、橋場分館、

を整備したいということで、殿分館が残る形になりますが、次年度以降

で整備をしていきたいと考えています。分館の運営交付金、図書館管理、

図書購入ということでそれぞれ予算を盛っております。生涯スポーツ関

係ですが、スポーツ公園の管理委託、イーシーサービスへの委託です。

社会体育活動事業、スポーツ公園の整備工事ということで、継続して行

っています。体育館の山側の旧テニスコートの芝生化をしていきたいと

いうことです。村民体育館ですが、夏場の暑さ対策ということでスポッ

トクーラーを導入したいということです。中学校の部活の地域移行の関

係で８年度に向けて進めていきたいということで、それに対してコーデ

ィネーターを 1 人採用して進めていきたいということでありますので

予算を見ております。文化芸術文化財関係ですが、歴史民俗資料館の維

持管理、遺跡発掘ですが、殿大橋の関係で、弓矢飼育所遺跡の発掘を見

込んでおります。定勝寺本堂の耐震工事の継続ということであります。

青少年健全育成、子ども釣専用河川、地域コミュニティということで

20 歳の祝賀式、分館営繕交付金、その他ということで奨学金の返済補

助金については例年並みの予算を見ております。以上、教育委員会関係

の主要事業になります。このことについて何かあればお願いします。 

 

全委員   意見等なし。 

 

教育長   よろしいですかね。そんなことで進めていきたいと思いますのでお願

いします。その他ということで、次長から説明します。 

 

教育次長  前回の教育委員会で育英基金の金額について審議いただきました。そ

の結果を資料でお示ししました。こちらの金額については教育委員会終

了後の 24 日付けで貸付額が確定しましたという通知を送付したところ

です。４月７日までに宣誓書と在学証明書の提出をお願いしてあります。

奨学金については、４月と 10 月に指定の口座に振り込む形になります

ので、よろしくお願いします。 

 

教育長   今奨学金の関係説明ありましたが、何か質問等ありますか。 

 

全委員   質問等なし。 
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教育長   皆さんの方から何でも結構ですので、ご意見等お願いします。 

 

水口委員  先ほどの主要事業、教育委員会関係で中学校の給食費の補助が全額と

なったのは、今回からということですよね。小学校はまだですが、中学

校だけでもとりあえず全額補助になったということは非常に嬉しいと

思ってますので、また来年度に向けて小学校の方、またどのぐらいかか

るかちょっとわかりませんけど主食の方も補助できるようになれば、来

年の予算で見ていただければありがたいかなと思って感想を述べさせ

ていただきました。 

 

教育長   順次やっていくということでおそらく来年は小学校の方も無償化で

という話になると思います。来年度は、国が無償化に向けて動き出すは

ずなので来年度はおそらく小中全部無償化。保育園から中学校までは無

償化になると思われます。物価高騰で材料費が高くなってきているとい

うこともあるんですが、今のところ学校から単価を上げてほしいという

話はきてないのでもし７年度始めて窮屈にになってくればその時点で

対応を考えます。 

 

教育長   その他あとよろしいですかね。 

 

全委員   意見等なし。 

 

教育長   今後の日程についてお願いします。 

  ・４/３（木）保育園入園式 

・４/４（金）小学校入学式、中学校入学式 

・４/７（月）木曽養護学校入学式 

・４/７（月）蘇南高等学校入学式 

・４/11（金）セカンドブック贈呈（1年生） 

・４/14（月）市町村教育委員会連絡会（Zoom） 

・４/29（火・祝）子ども釣専用河川川開き 

・５/11（日）木曽郡少年相撲大桑大会（大桑小学校） 

・５/21（水）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（木曽合庁） 

・５/24（土）小学校運動会 

予定は以上ですが、何かあればお願いします。 

 

全委員   特になし。 

 

教育長   本日は、これで終了とします。 

 


